

Курганская область Администрация Далматовского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ <u>25 сегеногора 2024 г.</u> <u>№ 1546</u> г. Далматово

О внесении изменений в постановление Администрации Далматовского муниципального округа от 9 августа 2023 года № 175 «Об утверждении Порядка обеспечения питанием обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях Далматовского муниципального округа Курганской области»

В целях обеспечения мер социальной поддержки многодетных семей, в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Администрация Далматовского муниципального округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Далматовского муниципального округа от 9 августа 2023 года № 175 «Об утверждении Порядка обеспечения питанием обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях Далматовского муниципального округа Курганской области»:

в приложении к постановлению пункт 16 дополнить абзацем следующего содержания:

«Подтверждение статуса многодетной семьи в Российской Федерации по месту требования осуществляется путем предъявления удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 года № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 года № 1725-р.».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Далматовский вестник», разместить на официальном сайте Администрации Далматовского муниципального округа Курганской области в сети Интернет.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Далматовского муниципального округа Курганской области по социальной политике.

Глава Далматовского муниципального округа

А.Г. Аносов